Notificación temprana y revisión pública de una propuesta 
Actividad en una llanura de inundación o humedal de 100 años

Esto es para dar aviso de que la Ciudad de Waelder ha determinado que la siguiente acción propuesta bajo el DESARROLLO COMUNITARIO SUBVENCIÓN EN BLOQUE PROGRAMA DE RECUPERACIÓN DE DESASTRES PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA NO INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO HARVEY RONDA 1 FINANCIAMIENTO GLO Contracto No.20-065-112-C309 está ubicado en la llanura de inundación / humedal de 100 años, y la Ciudad de Waelder identificará y evaluará alternativas viables para ubicar la acción en la llanura de inundación / humedal y los posibles impactos en la llanura de inundación / humedal de la acción propuesta, como lo requiere la Orden Ejecutiva 11988 y / o 11990, de acuerdo con las regulaciones de HUD en 24 CFR 55.20 Subparte C Procedimientos para tomar decisiones sobre el manejo de llanuras aluviales y la protección de humedales. Las fuertes lluvias abrumaron los sistemas de drenaje y aguas residuales de la ciudad de Waelder.  El drenaje inadecuado en toda la ciudad prohibió que las aguas pluviales se drenaran de manera efectiva, lo que inundó la mayor parte de la ciudad y causó cortes intermitentes de energía en la planta de tratamiento de aguas residuales.   Esto amenazaba la salud pública, la seguridad y el bienestar general. La Ciudad llevará a cabo mejoras en la infraestructura de drenaje y alcantarillado para facilitar el transporte adecuado de aguas pluviales, reducir el impacto de futuras inundaciones y facilitar el funcionamiento adecuado de los componentes críticos del sistema de aguas residuales para reducir el impacto de la contaminación de las aguas residuales y el reflujo en situaciones de emergencia.
Aproximadamente 6.18 acres de 100 cientos de llanuras de inundación se verán afectadas por las mejoras propuestas principalmente a lo largo del derecho de vía de la carretera existente que consiste en zanjas de drenaje, desagües del valle, tuberías de drenaje y mejoras en la planta de alcantarillado que consiste en un generador de planta de alcantarillado y 6 interruptores de transferencia LS que se ubicarán por encima de la inundación de 100 cien años Los proyectos propuestos afectan a toda la comunidad de Waelder, el Ayuntamiento se encuentra en 300 Highway 90 West, Waelder, Texas 78959 en el condado de Gonzales.
Hay tres propósitos principales para este aviso.  En primer lugar, las personas que pueden verse afectadas por las actividades en las llanuras aluviales/humedales y las que tienen interés en la protección del medio ambiente natural deben tener la oportunidad de expresar sus preocupaciones y proporcionar información sobre estas áreas.
Se alienta a los comentaristas a ofrecer sitios alternativos fuera de la llanura de inundación / humedal, métodos alternativos para servir al mismo propósito del proyecto y métodos para minimizar y mitigar los impactos. En segundo lugar, un programa de aviso público adecuado puede ser una herramienta educativa pública importante. La difusión de información y la solicitud de comentarios públicos sobre las llanuras aluviales / humedales pueden facilitar y mejorar los esfuerzos federales para reducir los riesgos e impactos asociados con la ocupación y modificación de estas áreas especiales. En tercer lugar, como una cuestión de equidad, cuando el gobierno federal determina que participará en las acciones que se llevarán a cabo en las llanuras aluviales / humedales, debe informar a aquellos que pueden ser puestos en mayor o continuo riesgo.
Los comentarios por escrito deben ser recibidos por la Ciudad de Waelder en la siguiente dirección Ayuntamiento ubicada en 300 Highway 90 West, Waelder, Texas 78959 en o antes del 4 de octubre de 2021.La Ciudad de Waelder puede ser contactada por teléfono directamente al 830-788-7331 o comunicándose con el Secretario de la Ciudad por correo electrónico a melindac@gvtc.com a la Atención: Roy Tovar, Alcalde, Oficial Certificador.Una descripción completa del proyecto puede ser revisada en el sitio web de la Ciudad en cityofwaelder.org.  Las actividades y la ubicación del proyecto también se pueden revisar en el Ayuntamiento, desde las 8:00 am hasta las 5:00 pm de lunes a viernes en el Waelder City Hall, 300 US-90, West, Waelder, Texas 78959.  Los comentarios también se pueden enviar por correo o correo electrónico a melindac@gvtc.com.
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